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次の問いに答えなさい。 

 

１ 次の分数を大きい順に並べなさい。  

   
４１

４２
 ，

１１８

１２１
 ，

１２８

１３１
 ，

１３９

１４２
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通分をして大きさを比べること

もできるが，分母の数が大きいの

で，どの数にそろえればいいのか，

すぐに思いつかない。何か，他の方

法はないだろうか・・・。    

そこで，分数を小数にして比べて

みると。 

 

４１

４２
    ＝ ０.９７６１・・・ 

１１８

１２１
   ＝ ０.９７５２・・・ 

１２８

１３１
   ＝ ０.９７７０・・・ 

１３９

１４２
   ＝ ０.９７８８・・・ 

 

答え 

 
１３９

１４２
 ，

１２８

１３１
 ，

４１

４２
 ，

１１８

１２１
 

 

 

（別な考え方） 

それぞれの分数の１との差を求める。 

４２

４２
  －  

４１

４２
   ＝ 

１

４２
            

１２１

１２１
 － 

１１８

１２１
  ＝ 

３

１２１
  

１３１

１３１
 － 

１２８

１３１
  ＝ 

３

１３１
  

  
１４２

１４２
 － 

１３９

１４２
   ＝ 

３

１４２
 

  
１

４２
 だけ，分子が１なので，分子が他の３つの分数

と同じ３になるよう 
３

３
 をかけると 

３

１２６
 になる。 

分子が同じ分数では分母が大きいほど小さい分数なの

で，小さい順に並べると 

 
３

１４２
 ，

３

１３１
 ，

３

１２６
 

１

４２
 ，

３

１２１
 とな

る。１との差が小さいほど，大きい分数といえることか

ら，大きい順に並べると， 

１３９

１４２
 ，

１２８

１３１
 ，

４１

４２
 ，

１１８

１２１
 となる。 

 

 

  

  

問題２ 



５と７の公倍数は ３５，７０，１０５，１４０，・・・・となる。 

５でわっても，７でわっても，３あまる整数は 

３８，７３，１０８，１４３，・・・となる。 

この中で，１００にもっとも近い整数は１０８となる。 

 

答え １０８ 

２ ５でわっても，７でわっても，３あまる整数のうちで１００にもっとも近い整数を求めなさい。        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 整数をあるきまりにしたがって，左から順に次のように並べました。 

    １，５，７，３，６，９，１，５，７，３，６，９，１，５，・・・・ 

  整数を並べ続けたとき，左から５０番目の数字は何ですか。                     

                       

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

｛１，５，７，３，６，９｝をくり返している。 

 ５０÷６ ＝ ８あまり２より，５０番目の数字は 

  ｛１，５，７，３，６，９｝の２番目の５になる。 

 

１，５，７，３，６，９   

答え ５ 

 

 

 


